

SVEUČILIŠTE U SPLITU

Sveučilišni odjel za stručne studije

KLASA:

UR.BROJ:

Split, 02.10.2023.

Na temelju Erasmus+ Natječaj za odlazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru programa Erasmus+ KA171 - *Suradnja s partnerskim zemljama*, natječajna godina 2022., koji je raspisan i objavljen na mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu dana 17. svibnja 2023. (u daljnjem tekstu: Natječaj), Povjerenstvo za rangiranje kandidata za Erasmus+ natječaje mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja na Sveučilišnom odjelu za stručne studije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi

ODLUKU

o rang listi kandidata za mobilnost osoblja u svrhu osposobljavanja u okviru Erasmus+ KA171 programa za ak. god. 2023./2024.

1. Rangiraju se kandidati sukladno listi: *Lista-osposobljavanje* koja je prilog i sastavni dio ove Odluke.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu: dr.sc. Jasmina Rogulj, prof.struč.stud. u t. i., Nada Roguljić, v. pred. i Mario Dadić, v.pred. na svojoj sjednici održanoj dana 02.10.2023. godine utvrdilo je da je Sveučilišni odjel za stručne studije zaprimio jednu (1) prijavu za mobilnost kandidata. Prijava udovoljava uvjetima Natječaja.

Prema kriterijima sastavnice utvrđenim Natječajem rangiraju se kandidati, sukladno listi: *Lista – osposobljavanje i Listi - podučavanje*, koje su prilozi i sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci ove Odluke.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor čelniku sastavnice u roku od 8 dana od dana objave ove Odluke na mrežnoj stranici sastavnice.



dr. sc. Jasmina Rogulj, prof.struč.stud. u t. i.

(predsjednica Povjerenstva)

Privitak:

- Lista – osposobljavanje

Br.	Ime kandidata	Prihvatna institucija	Broj dana mobilnosti	Akademski / profesionalni postignuća	Motivacija	Diseminacija	Ukupno
1.	Silvana Tokić	Taylor's University, Faculty of Social Sciences & Leisure Management, School of Hospitality, Tourism and Events, Malezija	9	10	45	0	55